

## 訂正とお詫び

K I S S O Vol. 135 の記事に、下表の通り、誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

### K I S S O Vol. 135 正誤表

令和7年9月4日現在

ページ	段・行	誤	正	備考
6	3 段目 24～25 行目	「矢田」は矢田町にあ たり、	「矢田」は <u>往時は矢田 村と称する一部落で、 町割後は矢田町とな り、東矢田、西矢田と 分称されました。</u>	令和7年9月4日 修正
同上	3 段目 26 行目	<small>たちさか</small> 立坂神社	<small>たちさか</small> <u>立坂神社</u>  (ルビの訂正)	令和7年9月4日 修正
7	4 段目 3～4 行目	<small>ほんごう</small> 本郷(現在の桑名市桑 名本郷)に集落ができ	<u>後に本郷(現在の桑名 市桑名本郷)と呼ばれ る集落ができ</u>	令和7年9月4日 修正
同上	7 行目	六華苑	六華 <u>苑</u>	令和7年9月4日 修正